编辑:许静|美编:赵菲

# 抓住属于自己的幸福 不要让过去牵绊现在

● 倾诉人:小楠 女 29岁 已婚

当初不知道自己为何选择跟晓峰在一起,可能我们有一种同病相怜的感觉吧。我和他都经历过被抛弃的痛苦,痛苦之深是因为都付出了自己的真情,可现在我们正在度蜜月,是的,我们结婚了。





生活五味杂陈,当我们谈论它的好候又想说些什么?是一次无心的争执,是日渐藏心底的误会?那些在不透意间消耗了你的热情,透支了你的现所,的恐时,击穿了你的铠甲,磨硬了你的软肋的段落身上的动人故事。我是许静,我在这里,倾听你的故事。

情感倾诉热线:18744001988 倾诉 QQ:1072397291 QQ群:316567455



刘闯是我的初恋。我们认识于九年前,相处的四年是在大学里,日子虽然过得很平淡,但是无处不充满着甜蜜。我们曾经一起商量过结婚的事宜,而且为了结婚都在做着积极的准备。然而有一天,他在毫无预兆的情况下,突然提出分手,理由是他爱上了另一个女孩。

这无疑是个晴天霹雳般的打击,我真的无法相信也无法接受这个残酷的现实。起初,我在自己身上拼命找原因,并悄悄地去看过他喜欢的那个女孩,虽然她比我年轻,但是从相貌上而言,她并没有什么优势,甚至不能用漂亮来形容。那为何他会弃我而去呢?我反思以为是自己不够温柔和缺乏女人味,还错以为是我对他表示的爱还不够。为了挽回与他的关系,我甚至很委屈地去求他不要这样做。但是看着他漠然的目光,以及决绝的神色,我最后还是放弃了努力。对于一个心已经飞了的男人,即便是强留在身边,最终又有什么意义呢?

在一个洒满阳光的下午,在熙来攘往的人群中,我坦然却是毅然的告别了这段感情。我把自己淹没在人群中,那一

瞬间里,我的脚步洒脱、坚定、从容。我知道,一段没有结果的恋情,一段被无情男人所抛弃的恋情,真的没有流连的需要。尽管我没有回头,但我知道,他一定在背后注视着我的背影,毕竟在这段恋情的最后处理上,他是有负于我的。

在别人看来,我好像很快就从这段感情中走了出来, 重新欢笑地面对生活,可是在我内心中,还是无法挣脱它 带给我的深深的挫败感。

那时,别人都在忙着考研和找工作的时候,我却整天一个人躲在图书馆里,害怕校园里的每一处回忆。晓峰就是在这个时候发现了我的孤独。

他也是即将毕业的应届生,大概是他家里已经帮助他寻找到了工作,所以,他没有和别人一样的出去跑招聘,而是把自己的时间,全部都投入到图书馆里。

不知道我身上哪里打动了他,从开始的小心试探,到最后的大胆地表白,没多少时间,面对这样如火的追求,我甚至来不及拒绝,就已经被他俘虏。大概人在感情失落的时候,都会被温情所感动,且极易被关心的人所俘获吧!

### 再次恋爱让我甜蜜起来

我很快再一次陷入了爱情,这里面有晓峰的不断追求,也有我急于从前一次的情感漩涡中摆脱出来的因素。所以,面对着晓峰激情洋溢的情感表白和追求,我也心动了。那是一种从来没有经历过的情感悸动,是一种让人无法拒绝的情感。

我和晓峰毕业后,在一个公司里找到了工作,我俩的感情也在朝着更亲密的方向发展着。虽然工作和生活渐渐忙碌了起来,我们的爱却没有因此减少,这种热恋的感觉一直持续着,上班、下班、约会、上网聊……时间过得很快,跟他在一起的时候,我从来不会觉得无聊和寂寞,他让我觉得很幸福很甜蜜。我们见面和约会的时间不多,也没有和别的恋人一样的早早的就同居,大多数时间都是通过QQ来交谈,几乎每天都会在网上聊一会儿才各自睡觉。

关于我和刘国的故事, 晓峰曾经也探问过我一次。我当时不想回忆那段不堪, 便随便讲了两句就过去了。他也没有再追问, 我知道他还是想知道我的过去, 但我不愿意回忆, 只是对他说: "如果我爱一个人, 我不会在乎他的过去, 我只在乎他的现在和将来。我希望你也是如此, 彼此的过去就让它过去吧, 回忆只有痛苦, 还会影响彼此的感情。"他听了后忙说: "我也是, 过去的就让它过去吧, 最重要的是你我相爱, 仅此就足够了。"

我们都是受过伤的人,也许是相似的经历,才让我们 更懂得珍惜彼此的拥有。我知道,那些过去将永远藏在我 们心里最脆弱的一处角落,伤痛如果不被提起,记忆会永 远存在。我们都格外注意这个敏感的问题,都再也没有提 起过彼此过去的事情。

这世间的事情就是如此,刻意的呵护有时候也会出现一些让人尴尬的情况。记得那次去晓峰住的地方,帮助他整理东西的时候,我看到一个保存得非常好的盒子。好奇心驱使着我打开了那个盒子,结果,我看到一个女孩的好多照片。

我拿出一张问晓峰:"这是谁啊?"他抬起头看到我手里拿着那个盒子,以及手里的照片,先是一愣,而后看似随意的说:"是……,没什么……"说着他上前从我的手里抢走盒子,并夺下了照片装了进去。我不依不饶的问:"是你以前的女朋友?"他把盒子塞到柜子里,犹豫了一下说:"嗯……" 晓峰似乎不愿意继续这个话题,含糊的回答后,找了

晚峰似乎不愿意继续这个话题, 含糊的回香后, 找了个别的话题, 换了俩人交谈的频道。我知道再问他也不会回答, 也就不再追问下去了。但我们之间的对话, 却第一次变得尴尬起来。尽管心里不舒服, 我还是告诉自己要宽容, 不要和回忆较真儿。毕竟已经是他过去的经历, 他能保存着原来女朋友的照片, 说明他是一个很重情义的人。可是, 有一天我还是发现我错了。

## 幸福需要自己抓住

这大概应了那句"无巧不成书"的话吧!那天本来我们约好一起去逛街的,可晓峰突然告诉我他要跟高中同学聚餐。既然他不能一起去了,我呆着也没意思,便自己去逛商店。一个人虽然没有意思,可女人天生喜欢逛街,我慢悠悠的走进一个商店又一个商店……

时间过得挺快的,经过一家饭店时,肚子也感觉有点饿了。便走进门口朝厅里望了望,见人不多便也想找个座位吃点东西。这时,我听到厅里有一个桌子上传来了笑声,顺着笑声看到一对相谈甚欢的男女。定睛一看,竟然是晓峰和一个女孩边吃边谈笑风生,看那样子俩人都很开心,全都处在很愉悦的状态。我仔细看了看,一下子认出,那个女孩就是晓峰保存得很好的照片上的那个女孩!

有了这个意想不到的情况,我也没心思找地方吃饭了。默默的一个人朝家走去。晚上晓峰给我打电话的时候,我本来想把电话挂断,可忍了忍却没那样做。他似乎感到我的情绪不对,以为是他没有按照约定陪我转街,忙解释说同学们聚会自己也不好不参加等等。

听到他竟然还在骗我,我本想把手机关了了事,可又不甘心的想戳穿他。于是我揶揄的说:"是啊,你是没办法不去啊,你要是不去,那天我看到的盒子里装的照片上的女孩,不是会一个人很孤单了啊?"他显然没有想到他刻意隐瞒的约会,竟然被我发现了。他在电话的另一头沉默了好久,然后他说:"我和她毕竟有过很长的交往,彼此虽然分手了,但依然无法彻底分开。她今天过生日,男朋友出差了,所以约我去陪她过生日。"

"你心里是不是还没有放下她?如果我们继续好,那以后再也不见她,你能做到吗?"我问。

他沉思着没有回答……

最后,他对我说,请你放心,我会给你一个明确的答复,会尽早的处理与前恋人的关系。只是,希望我能给他一点时间。处于这样的情况下,我能说什么呢? 既然不想输,那就要给对方时间去处理。

他需要时间去处理,我何尝不需要时间去平复心里的情感波澜啊!正好一个大连朋友约我去她那里玩玩,于是,我向单位请了一周的假。当我漫步在海边沙滩上,吹着潮湿的海风时,心情一下子敞亮了很多。我不再在心里去想我和晓峰的恋情,而是尽可能的放松自我,让自己得到一种心灵和情绪上的舒缓。

夕阳下的海滩是那么美,一阵微微海风吹过来,我终于清醒了起来。刘闯虽然和我有过情意浓浓的过去,可那已经是不可能再返回的过去了,只有晓峰,他才是属于我的,人只能活在现在,在时间面前,我们都没有选择。

我给晓峰发了一条短信:晓峰,过去的就让它彻底过去了吧!如果你也能忘记过去,那么我希望能在车站上看到你迎接我的身影。随后,我把返程火车的时间和车次也发了过去。

当我乘坐的火车缓缓的驶进站台时,我不知道晓峰会不会选择以前那么这折腾他的我,但当我看见了站台上的晓峰,急切地在每个窗口前探望着,我急忙奔向了车门,待火车停稳后,跳出车门奔了过去,并紧紧地拥抱住他……

## 主持人许静 >>

小楠已经和晓峰结婚了,虽然婚礼很简朴,但小楠说她们俩人都感到很幸福。因为,在他们的眼里没有过去,只有将来,只要他们是真心相爱,就足够了。

时间是种极好的东西,原谅了不可原谅的,过去了曾经过不去的,也许偶尔想回到之前的时光,但只要知道,人始终要学会向前看。

理, 入始终要字会同則有。 小楠和晓峰的结局又一次验证两个人是否相爱的唯一方法, 就是分开。分开以后, 如果难受如果思念, 那就 是真爱, 而真爱一定会让两个人再次相遇。

我想最后叮嘱小楠一句话:其实并不是所有人都有那么好的脾气,如果你恰巧碰到了那个愿意迁就你的人,记得别磨光了他的感情。

